

Моржи, частичная мобилизация!



Указом президента РФ от 21.09.2022, была объявлена частичная мобилизация. Сказать, что она затронула многих, это не так. Мобилизация затронула всех. Так или иначе, но любой гражданин России старше 18 лет, примерил на себе солдатский бушлат хотя бы мысленно, особенно в первые дни после её объявления. Столько лет этого ничего не было, и вот – случилось! Забродили разные слухи. И, если прислушиваться к той же «пятой колонне», так вообще можно подумать, что все подходящие под призыв граждане, скоростижно устроились гастарбайтерами в Казахстан, да в Грузию. Но в нашем центре с пятой колонной все в порядке. Её просто нет! У нас даже в бане висит циркуляр о запрете «кухонных демагогов». Мало того, с самого начала СВО «моржи» неоднократно отправляли гуманитарную помощь: в виде медикаментов, вкусняшек, а от местных пчеловодов отправили тюменский мед. С началом частичной мобилизации моржи в стороне не остались. Председатель центра Татьяна Редькина, организовала сбор, и сама лично отвезла на сборный пункт, объемный пакет с теплыми носками, термобельем, медикаментами и прочими необходимыми мелочами.

Еще раз скажу, мобилизация затронула всех и каждого. Родственники, друзья, знакомые знакомых, это мы сами и есть. Вот тут нам очень пригодилось сотрудничество с руководством Тюменского высшего военно-инженерного командного училища. На их предложение о подготовке мобилизационных граждан «моржи» откликнулись, не задумываясь. Да и как можно отказаться от возможности, хоть чем-то поддержать ребят – наших защитников.

Представители Центра закаливания «АквАйСпорт-Тюмень», имеющие опыт работы с гипотермическими нагрузками - Ольга Агаркова, Альберт Собиров, Валерий Щукин, и я Андрей Агарков, в течение недели проводили курсы – «выживание и реабилитация в холодных полевых условиях». Только окунувшись в реальные события подготовки

бойцов, можно осознать, насколько четко, без сбоев, ведется обучение огромной массы мужского гражданского населения. Я не оговорился. Это просто мужики, давно забывшие о солдатской дисциплине, режиме, боевых навыках, строевой и специальной подготовке.



Нам довелось увидеть, как из «разношерстной» массы людей уже через неделю, стали проглядываться воинские подразделения. Парни забегали по полосе препятствий, гранаты научились метать. Рукопашный бой и тактическая полоса с оружием уже никого не приводила в ступор. Их мобилизованные командиры, офицеры разных званий, вспомнили и выработали командирский голос. Скажу даже прикольную новость: курение в строю прекратилось! Ребята, наши вчерашние, обычные соседи стали походить на солдат. Я лично ни разу не заметил отказа подчиняться командиру или какое-либо обычное на гражданке нытье. И надо видеть, как выстроенная рота внимательно слушает курс выживания, от нас, гражданских людей. Они воспринимают наши советы с пониманием всего того, что ждёт их впереди, там за «ленточкой». Бойцы заряжаются навыками выживания в боевой обстановке, которая, кроме военных действий, еще и будет не комфортной – зимней.

Опять же, при поддержке руководства училища, нашему центру, было разрешено провести тестирование полосы препятствий совместно с военнослужащими. На приглашение поучаствовать в совместной подготовке, моментально откликнулись Валерий Неживых, Сергей Зырянов, Сергей Пильников и фотокорреспондент Оксана Щербакова. Бегали, прыгали, рубились на ножах и метали гранату, будто на значок ГТО. В общем, все тяготы и лишения воинской службы парняги наши прошли достойно. Возможно, еще и потому, что я проговорился, если будут хорошо себя вести, то свожу их на солдатский обед. Довод для «моржей» тоже всегда весомый.

Обед, кстати, был очень даже достойный. На мой взгляд, по объему великоват, но вкусно, калорийно, и, хоть и «не разносолы», то выбор был уж точно. Всем коллективом признали, что обед очень вкусный. Так как наши люди в гости с пустыми руками не приходят, то мы не упустили возможность подарить в поддержку военнообязанных большой пакет со связанными из шерсти носками. Их навязала наша мастерица Ксения Локтева со своей мамой Ириной Михайловной Локтевой и положила в каждую пару по иконке Ангела Хранителя. Мы рационально их раздали бойцам, уходящим на фронт. Именно на фронт - с этим нацистским сбродом и собранной со всего мира бесовщиной. И,

как это исторически уже сложилось в нашем мире, только российский солдат регулярно раз за разом останавливает и разбивает на голову коричневую чуму «толерантного» запада, который уж точно почувствует сапог нашего солдата в «пятой точке». Мы очень сильно надеемся на то, что хоть чуть-чуть помогли, поддержали наших парней. Мы в каждом подразделении говорили, что их ждут дома с Победой. И Победа будет за нами!

Андрей Агарков

